



**EDITAL Nº 03/2023 PPGCA/UNIFAP/SELEÇÃO PARA BOLSA DE PÓS-  
DOUTORADO  
RETIFICAÇÃO Nº 01**

A Coordenação do Programa de Pós-Graduação em Ciências Ambientais (PPGCA) da Universidade Federal do Amapá (UNIFAP), torna pública a retificação Nº 02 do Edital 03/2023-PPGCA/UNIFAP conforme disposto abaixo:

**ONDE LÊ-SE:**

Divulgação de inscritos e de avaliadores (<https://ppgca.unifap.br/selecao-de-pos-doutorado-pdpgamazonia-legal>): até 25/08/2023

**LEIA-SE:**

Divulgação dos candidatos inscritos (<https://ppgca.unifap.br/selecao-de-pos-doutorado-pdpgamazonia-legal>): até 25/08/2023

Macapá, 25 de agosto de 2023.

**COMISSÃO DO PROCESSO SELETIVO  
Portaria 0829/2023 - UNIFAP**

**Alexandro Cezar Florentino  
Coordenador do PPGCA  
Portaria 0612/2019 – UNIFAP**